

Από: ΚΟΡΔΟΝΟΥΡΗ Νικόλαο  
ΣΚΥΛΛΑ Ειρήνη-Σταυρούλα  
Λακκί Λέρου  
Τ.Κ. 85400

Προς: Κο Διοικητή Γ.Ν. Αθήνας  
"Γεώργιος Γεννηματάς "

Λέρος, 10 Ιανουαρίου 2020

Κοιν.: 1- Υπουργείο Υγείας  
υπόψη του Υπουργού  
2- 1η Υγ/κή Περιφέρεια Αττικής  
3- Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών

### Ευχαριστήρια Επιστολή

Κύριε Διοικητά.

Με την παρούσα επιστολή μας επιθυμούμε τόσο εγώ όσο και η οικογένεια μου να σας εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας σχετικά με την αίσια έκβαση σοβαρής κρανιοτομίας και πλαστικής αποκατάστασης πρόσθιου βόθρου μετά από επεισόδιο ιγμορίτιδας, που διενεργήθηκε στο Νοσοκομείο σας.

Την 28/11/2019 διεκομίσθει στο Νοσοκομείο σας, η σύζυγος μου ΣΚΥΛΛΑ Ειρήνη-Σταυρούλα με ρινόρροια. Άμεσα εξετάσθηκε από τους ιατρούς της Νευρολογικής κλινικής και παράλληλα διενεργήθηκαν οι απαραίτητες ιατρικές εξετάσεις. Μετά τα αποτελέσματα των εξετάσεων ο θεράπων ιατρός, κος ΠΑΙΔΑΚΑΚΟΣ Νικόλαος μας ενημέρωσε ότι απαιτείται άμεση χειρουργική επέμβαση. Το Σάββατο 30/11/2019, η σύζυγος μου υποβλήθηκε επιτυχώς στην ανωτέρω επέμβαση. Εγώ, τα παιδιά μας και οι συγγενείς μας, που ήταν παρόντες έξω από την αίθουσα του χειρουργείου κλαίγαμε από χαρά όταν είδαμε την σύζυγο μου βγαίνοντας από το χειρουργείο να μας χαμογελά.

Θα θέλαμε να εκφράσουμε την απέραντη ευγνωμοσύνη μας στον ιατρό μας κο ΠΑΙΔΑΚΑΚΟ Νικόλαο, για το κουράγιο του, την επιστημονική του κατάρτιση και τον αξιόλογο ανθρώπινο χαρακτήρα του (καθόσον αν σωστά αντιληφθήκαμε χειρουργούσε από το βράδυ της Παρασκευής, 29/11 έως και το βράδυ του Σαββάτου 30/11) και ευχόμαστε ο Θεός να του δίνει κουράγιο και δύναμη.

Παράλληλα ευχαριστούμε τον ιατρό κο ΓΕΩΡΓΑΚΟΥΛΙΑ Νικόλαο, συντονιστή διευθυντή της Νευροχειρουργικής κλινικής, τον προϊστάμενο της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας, το νοσηλευτικό προσωπικό και το προσωπικό καθαριότητας για τις εξαιρετικές ικανότητες τους και τον άψογο ανθρώπινο χαρακτήρα τους, που έχει ανάγκη ο κάθε ασθενής και συνοδός

Η συμπεριφορά του Ιατρικού και Νοσηλευτικού προσωπικού της Νευρολογικής κλινικής καταξιώνει του κύρος του Δημόσιου Νοσοκομείου στην συνείδηση των πολιτών.

Συγχαρητήρια στο Νοσοκομείο σας.-

Με εκτίμηση  
ΚΟΡΔΟΝΟΥΡΗΣ Νικόλαος  
Απόστρατος Αξιωματικός Λ.Σ.

